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Referat af Generalforsamling 26.marts 2025 
 

Til stede: Bestyrelsen + 7 medlemmer 
 

 

1) Per Zeuthen blev valgt som dirigent og Ken Mayer som referent, idet Bjarke blev forhindret. 
Det blev bekræftet at indkaldelsen til Generalforsamlingen var rettidig udsendt. 

2) Beretning ved formanden (Jesper), ungdomsleder (Helene) og seniorkoordinator (Kristian) blev forelagt 
(vedhæftet). 

3) Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab for 2024 (link til BISK Årsrapport 2024). 
Årsregnskabet blev godkendt. 

4) Fastlæggelse af anlægs- og driftsbudget for indeværende regnskabsår 2025 (link til Budget 2025 – når den 
engang er godkendt). 
Budgettet blev godkendt. 

5) Bestyrelsen har ikke forslag til kontingent- og bådpladsforøgelse i 2025. 

6) Ingen forslag er modtaget. 

7) Iflg. vedtægterne skal der vælges formand, 2 ud af 4 ordinære bestyrelsesmedlemmer, samt suppleanter 

a. Formand (for et år). Bestyrelsen foreslår genvalg af Jesper Gundborg, hvilket han accepterede. 

b. 2 bestyrelsesmedlemmer (i ulige år for 2 år). 
Bestyrelsen foreslog genvalg af: Peter Person og Ken Mayer. 
Begge var villige til genvalg og blev valgt. 
 

c. Suppleanter (for et år): 
Følgende var villige til genvalg: Lars Rahbek, Jakob Bo Jakobsen, Torben Lapp, Jonas Dunn- 
Henriksen og Bjarke Neidel. 
 
Bestyrelsen ønsker, at udpeget Helene Drud Madsen som ungdomsleder for 2025. 
 

8) Valg af revisorer: Bestyrelsen foreslog genvalg af Per Zeuten og Jakob Drud Madsen, hvilket blev godtaget. 

9) Eventuelt: 

a. Torben foreslog, at vedtægterne en dag bør opdateres. F. eks. skal ”indskud” fjernes. Det er nok 
et levn fra dengang der var klubnøgler. 

b. Anders spurgte, om der var interesse for vinterbadning og en evt. sauna. 
Jesper fortalte om Bistrup Badelaug for 2 år siden, som ikke blev til noget. 
Det er svært at etablere en fast sauna for kommunen, så måske skulle det være en flydende. 

c. Jørgen spurgte til tagterrassen. Peter er ved at undersøge prisen. 
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Formandens beretning for Birkerød Sejlklub – Generalforsamling 2025 

Året 2024 har været et travlt og godt år fyldt gode og positive udfordringer og oplevelser. 

 

Fælles ansvar for rekruttering og fastholdelse 

Vi er en speciel klub, hvor vi både oplever vækst og en naturlig ”sivning” af medlemmer. Som vi ved, er det 

naturligt, at medlemmerne siver, men det understreger også vigtigheden af at arbejde aktivt med 

rekruttering og fastholdelse. Det er et fælles ansvar at hjælpe med at få nye sejlere ind i klubben – uden 

medlemmer, ingen klub. Jeg vil derfor gerne opfordre alle til at være med til at støtte op om klubbens 

aktiviteter og hjælpe med at sprede ordet om de muligheder, vi tilbyder. 

Aktiviteter og sociale arrangementer 

Som vi plejer, har vi haft et væld af arrangementer i både vinterhalvåret 2024 og 2025. Den sidste 

begivenhed blev afholdt i går, og selvom der er længe til næste vinter, vil jeg gerne opfordre alle til at 

fortsætte med at støtte op om klubbens sociale aktiviteter – både på og udenfor vandet. Vinteren har været 

lang, men for os sejlere har den ikke været så lang, da vi har været ude og sejle flittigt. Derudover har der 

været stor aktivitet i hallen, hvor særligt vores Sleipner har fået opmærksomheden i år. Tak til alle, der har 

bidraget til dette. 

Eksterne fondsmidler og økonomi 

Der er også blevet arbejdet intensivt på at søge eksterne fondsmidler, og vi har haft succes med at sikre 

støtte til klubben. En særlig tak går til DGI/DIF Foreningspulje, NordeaFonden og SparNordfonden, som har 

gjort det muligt for os at anskaffe Fevajoller. Derudover vil jeg gerne takke Trygfonden for at støtte vores 

førstehjælpskurser for instruktører og nøglepersoner i klubben. Det er den slags initiativer, der styrker vores 

fællesskab og gør klubben til et endnu sikrere sted for alle. 

Kommunikation og samarbejde med kommunen 

Et andet område, der kræver en del af vores tid, er dialogen med kommunen. Vi har arbejdet med flere 

vigtige emner, og selvom det ofte kræver en stor indsats at få kommunen i tale, er det et arbejde, som vores 

mindre arbejdsgrupper tager sig af, så vi kan holde fokus på vores primære formål – nemlig at få flest mulige 

ud at sejle på Furesøen. Vi er glade for, at vi også i år har haft mulighed for at samarbejde med politikerne, 

f.eks. gennem Knud Skadborgs besøg i forbindelse med Sankt Hans. Det er en fin måde at vise området frem 

og samtidig give variation til de båltaler, vi holder. 

Udvikling af klubbens faciliteter og tilbud 

Vi har arbejdet løbende på at forskønne og vedligeholde vores faciliteter. I år fik vi solgt de to gamle Triss’er, 

og vi har fortsat arbejdet med at holde orden på vores både og bygninger. Desuden blev en gammel 

europajolle byttet til en ny, som vil kunne bruges i mange år fremover. Vi har også forsøgsvis oprettet et 

"tillidskøleskab" på havnen for at understøtte hyggen, og vi forventer, at dette initiativ vil fortsætte og 

måske endda udvikle sig. 

Afslutning 

Alt dette er initiativer, der er med til at udvikle Birkerød Sejlklub til en endnu mere attraktiv fritidsklub for 

alle. Vi er glade for, at de mange positive tilkendegivelser fra jer, vores medlemmer, bekræfter, at vi har de 

rette værdier og fortælling om, hvad vi står for. Jeg ser frem til et endnu mere aktivt og spændende år 

sammen med jer alle, og jeg vil opfordre alle til at fortsætte med at bidrage til klubbens udvikling. 
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Birkerød, den 26. marts 2025 

 

Årsberetning for året 2024 i ungdomsafdelingen. 

 

Igen har vi haft en fantastisk sæson i Birkerød Sejlklub med store præstationer og gode sociale relationer. 

 

Vinteren blev afsluttet i april med lidt teori for de ikke så øvede. 

 
Sæsonen startede fint med godt vejr, hvilket betyder godt humør hos sejlerne. Vi fik en del nye sejlere og 
havde samtidig et meget stort tirsdagshold, da vores teenagere pt. fortsætter i klubben, i stedet for at 
droppe sejladsen. Det giver nogle udfordringer i forhold til joller, men vi var så heldige at låne 2 Fevajoller 
af sejlunionen fra midten af maj og 2 måneder frem. De var meget populære og er blevet brugt en del. 
 
Flere af de øvede sejlere har også i denne sæson fået tilladelse til at sejle selvstændig sejlads uden for den 
almindelige træning. Dette giver dem en masse ansvar og samtidig en følelse af at klubben er deres. 
 
Sejlerlejren i Herslev var desværre igen i år uden opbakning fra YF, og kun 1 sejler deltog. I alt var der 30 
med på lejren (hvilket er minimum rent økonomisk), hvoraf de 15 var fra BS. Der var god aktiv deltagelse af 
forældre fra BS og de gjorde virkelig en stor indsats. Tak for det. Der var en fornuftig vind hele ugen, så alle 
kunne sejle, og sejlerne fik virkelig givet den gas. 
 
I uge 32 blev der afholdt sommercamp, som udgangspunkt for ikke sejlere. Det endte dog med at halvdelen 
var vores egne sejlere. Thorbjørn og Sofie fra YF stod for campen. Det har desværre ikke givet nye 
medlemmer. 
 
Alfred og Kaja deltog i EM i Zoom8 i Tyskland. Alfred tog en sikker sejr og Kaja blev nr. 22. 
Alfred repræsenterede BS ved VM i Warnemünde. Han endte med at vinde VM, efter nogle meget tætte 
sejladser og hvor det var en 1. plads i sidste sejlads der gjorde udfaldet.  
STORT TILLYKKE til Alfred med begge titler. 
 
Der har været god stævneaktivitet på alle niveauer. Stævner er gode på rigtig mange punkter. De løfter ens 
niveau uanset om man har ambitioner om at blive verdensmester eller man bare nyder det at sejle. 
Samtidig giver det også en masse på det sociale. 
Cornelius rykkede op som B-sejler og Frederik tog skridtet videre og blev A-sejler. 
 
Til DM i september drog en større delegation af sted fra Birkerød. Udover de officielle DM’er er det også 
bare et almindeligt stævne for øvrige klasser. Alfred skulle forsvare sit DM, men måtte tage til takke med en 
2. plads. Et forstuvet knæ kort forinden hjalp helt sikkert ikke på sejlerevnerne. 
Alle, både sejlere og forældre havde en forrygende weekend. 
 
Klubmesterskabet blev afholdt på en dejlig septemberdag og uden ret meget vind. Det lykkedes dog at 
gennemføre 6 sejladser. Tak til Lotte og Jakob for at være benhårde dommere. 
Klubmester nybegyndere: Petra Duun-Henriksen 
Klubmester øvede: Johan Gundborg 
Stort tillykke til klubmestrene. 
 
Træneretruppen bestod af Emil, Christian, Kristoffer og Thorbjørn og de gør alle sammen en kæmpe 
indsats. Uden trænerne ingen ungdomsafdeling, og de formår at møde sejlerne på de respektive niveauer. 
 
14 sejlere fordelt på både optier, zoom8, 29er, europa og Ilca6 er i november opstartet på vintersejlads på 
forskellige lokationer. 
 
I november startede Kristian Eilertsen op med svømning og hygge. Det har været en stor succes og sejlerne 
er rigtig glade for det. 
 
Den nye sæson skulle gerne starte med 2 Fevajoller. Et forældreudvalg har været i gang med at finde 
sponsorer, og har skaffet midler til 2 joller. Den ene er købt, så nu skal den anden også ”bare” findes. Vi har 
dels har brug for ekstra joller til de mange teenagere, men også for at kunne tilbyde 2-mandssejlads. 
 
Ungdomsafdelingen 
Helene Drud Madsen  

http://www.birkerodsejlklub.dk/
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Seniorafdelingen 2025 
 
Først og fremmest tak de instruktører, der hver tirsdag står på havnen og hjælper nye, som gamle med at 
sejle - dejligt at I vil bruge jeres tid på at hjælpe andre. 
 
Det har været et super år. Mange nye sejlere. Sejlerskolen er så aktiv, at vi kikker efter en nyere ekstra 
wayfarerjolle. 
 
4 har i 2024 fået jollebevis og en har fået kølbådsbevis. 
 
Der kommer mange ned på havnen om tirsdagen-også de der har fået jollebevis 2,0. 
 
Der var 16 tilmeldt klubmesterskab, som blev afholdt i ganske gode rammer på søen.  
 
Der er blevet snakket om at oprette en sejlerskole 2,0; det mener bestyrelsen er en super ide. 
Bestyrelsen afventer nogen der ønsker at tage teten på denne. 
 

 

Kristian Eilertsen 
Seniorkoordinator 

http://www.birkerodsejlklub.dk/

